

CHTC FONG'S INTERNATIONAL COMPANY LIMITED

中国恒天立信国际有限公司

(于百慕达注册成立之有限公司) (股份代号: 641)

关于 2025 年中期业绩说明会情况的公告

本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并且 所载资料在各重要方面均属准确及完备,无误导或欺诈成分,导致当中所载任何 陈述或本公告有所误导。

为便于广大投资者更全面深入地了解中国恒天立信国际有限公司(以下简称 "公司"或"恒天立信")截至 2025 年 6 月 30 日止六个月的经营成果、财务状况等相关情况,公司于 2025 年 9 月 23 日(星期二)下午 15:00-15:27 召开了关于 2025 年中期业绩网上说明会,就公司 2025 年上半年的经营成果、财务状况的具体情况与投资者进行了互动交流和沟通,在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行了解答。现将有关事项公告如下:

一、本次说明会开会情况

公司已于 2025 年 9 月 11 日在公司的网站(www.fongs.com)披露了召开 2025 年中期业绩说明会的公告。2025 年 9 月 23 日,公司执行董事兼总经理陈鹏先生及财务总监刘杰先生,以及董事会主席管幼平先生、独立非执行董事唐永智先生与陈英博士出席了本次说明会,针对公司 2025 年上半年的经营成果、财务状况的具体情况与投资者进行了互动交流和沟通,并就投资者普遍关注的问题进行了回复。

二、本次说明会投资者提出的主要问题及公司回复情况

问题 1:请问公司管理层,集团期内实现扭亏为盈,推动业绩好转的核心因素有哪些?这些因素是可以持续吗?手头订单若干,同比可有增加?

回复:恒天立信推动业务好转的核心因素至少包括以下几个方面,第一个就是我们的产品销售业绩比较突出,尤其是我们新产品 928 定形机和 SOFTWIN 染色机上半年的收入贡献比较高,超过 6 亿元。

第二个就是我们近年来一些成本控制初见成效,尤其是在组织结构变革等方面,带来费用的下降。期间费用率同比下降了 6.2%。第三个就是海外市场扩展成效显着,我们染整机械海外销售同比增长超过 20%,增长是具有可持续性的。

近年来恒天立信不断加大对研发的投入,每年研发投入的比例在 4%以上,科技投入科技产品收入也超过了 37%。我们的产品竞争能力不断的增强,尤其是新产品获得了市场的认可,同时我们近几年在不断深化精益管理,可以说我们的运营效率在不断的提升。从订单来看,截至 2025 年 6 月底,我们的手头订单相对还是比较充足,但是我们下半年依然会加大营销力度,争取完成我们全年的收入指标。

问题 2:请问集团提及打造多元化全球业务布局,目前的贸易环境不确定,地缘政治紧张,集团对于开拓海外市场有何评估,针对新兴市场会否有特别的策略?

回复:目前我们的重点布局主要集中在东南亚、南亚等一带一路的市场,通过参加区域性的展会,举办客户开放日等方式提升品牌的影响力,这也是我们恒天立信一贯的营销策略,也是我们的优势。针对新兴市场,我们也会加快推广我们 SOFTWIN、ECOWIN 等新机器,强化主机备件服务等营销模式,推动我们的成套设备出口,充分利用我们成套设备的优势,推动海外销售持续增长。

问题 3:请问关于中山翠城道土地的收回事项,若土地收回完成,预计可获得的款项金额到账时间以及计划用途是什么?该事项对于集团业绩存在如何的潜在影响?

回复:中山翠城道土地收回事项,我们目前正在推进中,具体金额大家可以 关注我们恒天立信相关的公告,目前正在按程序报批。通函预计将于年底前寄发 予股东。所得款项用途主要是用于降低我们的负债总额,通过降低负债总额去降 低我们的财务成本,同时用来补充我们的运营资金,以支持主业的持续发展。下 一步我们将利用土地收回的契机,更好的做好资产盘活回笼资金各项工作,预计 未来年度的现金流和净利润将因此产生积极的影响,具体情况在交易完成后进行 披露。 问题 4: 留意到集团的流动比率为 0.47, 短期偿债压力大, 且负债比率较高,请问集团针对短期流动性管理有哪些具体措施呢?营业应收款中超过 90 天的金额达 2.41 亿港元,较去年末增长了 17.9%。该部分超期应收款是否为流动性紧张的重要因素呢?集团可考虑调整坏账拨备政策吗?

回复:首先第一个问题,我觉得具体措施至少有包括 4 个方面,第一个是加快我们的资产盘活,包括刚才提到的中山翠城道的工作,通过资产盘活给我们带来一些现金流。第二个是通过我们负债结构的调整,通过压降降低我们的融资成本,降低我们的财务利息成本,我们预计 2025 年财务利息成本节约将接近 2,000万元。第三个是加强现金流量管理,严控非必要支出。第四个是加强我们应收账款和存货的管理,提高应收账款和存货的周转率,从而释放经营性资金。营业收款中超过 90 天的金额较年末增长 17%,我们的应收账款目前来看都是良性的,不存在一些重大风险。周转超过 90 天主要原因是部分客户的付款周期有所延长,我们已经加强了催收和信审的管理工作,这将不会带来减值的风险。目前我们拨备政策审慎合理,公司将持续加强应收账款管理。

问题 5:请问公司管理层,集团后续在成本控制方面还有哪些空间?在员工成本方面,集团精简架构之后却增加了分包的比例,节省了多少呢?另外可会对产品管理质量管控产生影响吗?

回复:首先我们认为恒天立信在合规管控方面还是有很大的改善空间,目前我们公司在积极推进经营管理工作,经营管理包括设计、生产、采购、营销管理等各个方面,我们认为恒天立信在成本压降的空间还是非常大的。在员工成本方面,集团精简结构之后,确实增加了分包的比例,但是相比我们人工成本的减少,增加的金额还是有限的,恒天立信在不降低员工收入水平的情况下,职工薪酬近几年都有一个大幅度的压降,我们在每年的年度报告中都有相应的披露,大家有兴趣的可以看一下。近几年恒天立信已经累计压降了几个亿的成本。对于我们产品质量,恒天立信一直是将产品质量作为一个重点管理,並已经建立及持续完善覆盖全价值链的一个质量管理体系。对于所有外部合作伙伴,我们执行与内部工厂一致的严格的质量标准和认证流程,确保生产模式的优化,包括我们组织结构的优化,不会对我们的产品成本的可靠性和一致性产生影响。

三、其他说明

关于本次说明会的全部具体内容,详见公司的信息披露平台(富途牛牛www.futunn.com)。非常感谢各位投资者参加公司本次业绩说明会,在此对关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

中国恒天立信国际有限公司

二零二五年九月二十六日